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Фонд	Південного	Регіону	Округу	Кiнг	
	
Для	чого	призначений	цей	фонд?	
	
Порт	Сіетл	(Port	of	Seattle)	заснував	Фонд	Південного	Регіону	Округу	Кiнг	з	метою	розвитку	
партнерств	для	забезпечення	рівних	умов	i	надання	ресурсів	та	підтримки	розташованим	біля	
аеропорту	громадам	з	історично	недостатнім	рівнем	охоплення	послугами.	Фонд	виділить	$10	
мільйонів	доларів	з	2019	по	2023	рік	для	вирішення	питань	зменшення	шуму,	захисту	
навколишнього	середовища	та	забезпечення	сталого	розвитку	в	цих	етнічно	та	культурно	
різноманітних	громадах.	
	
У	відповідь	на	руйнівний	вплив	пандемії	COVID-19	на	нашу	громаду	Управління	Порту	(Port	
Commission)	визначило	економічний	розвиток,	як	один	з	пріоритетних	напрямків	для	Фонду	
Південного	Регіону	Округу	Кiнг.	Оскільки	Порт	має	зв’язки	з	усіма	ключовими	секторами	
економіки	та	стосунки	з	понад	500	роботодавцями,	що	працюють	на	наших	об’єктах,	його	
положення	є	унікальними	для	того,	щоб	бути	лідером	у		відновленні	регіону.	
	
2020:	Наш	перший	цикл	надання	грантів	
	
Фонд	Південного	Регіону	Округу	Кiнг	відіграє	важливу	роль	в	стратегії		Порту	щодо	відновлення	
регіону.	Цього	року	ми	надаємо	гранти	організаціям,	працюючим	на	користь	громад,	які	найбільш	
постраждали	від	нинішньої	економічної	кризи,	за	допомогою	проектів,	пов’язаних	з	діяльністю	
Порту,	включаючи	створення	робочих	місць	у	галузі	авіації,	морського	транспорту,	будівничих	
спеціальностей	та	«зелених»	професій.	
	
Зараз	Порт	приймає	пропозиції	на	перший	цикл	грантів	з	Фонду	Південного	Регіону	Округу	Кiнг.	
Пропозиції	приймаються	до	12:00		(Тихоокеанського	часового	поясу),	середи,	30	вересня	2020	р.		

• Протягом	цього	циклу	на	фінансування	проектів	виділяється	$1	мільйон	доларів.	
Приймаються	заявки	на	проекти	на	суму	до	$100.000	доларів.		

• Проекти	повиннi	бути	націленими	на	розвиток	трудових	ресурсів,	програми	створення	
робочих	місць	або	рішення	для	економічного	відновлення	у	галузях,	пов’язаних	з	
діяльністю	Порту.		

• Громадські	організації,	торговi	палати	та	iншi	некомерцiйнi	організації,	якi	працюють	в	
таких	програмних	сферах,	мають	право	подавати	заяви.		

• Організації	повиннi	продемонструвати	досвід	надання	послуг	економічно	вразливим	
громадам,	розташованим	в	районі	аеропорту,	які	зіткнулись	з	великими	труднощами.		

• Організації	повиннi	подати	письмову	пропозицію	та	прийняти	участь	у	обговоренні	з	
комітетом	з	відбору.	

	

Частi	питання	
	
Якi	організацій	працюють	з	Портом?	
На	цей	час	Порт	співпрацює	з	організаціями	над	різноманітними	програмами,	включаючи	
навчання	та	працевлаштування,	перед-ремесляне	учнівство,	кар’єрне	просування	та	



збереження	роботи,	навчання	та	працевлаштування	молоді,	технічну	допомогу	малому	
бізнесу,	розвиток	туризму,	захист	навколишнього	середовища	та	поліпшення	життя	
громади.	
	
Які	критерії	встановлені	для	заявників?	
Заявником	може	бути	некомерційна	організація	або	організація,	у	якої	є	фіскальний	
спонсор	(некомерційна	організація,	яка	надає	свій	юридичний	або	податковий	статус	
іншій	юридичній	особі):	
● Організація,	яка	діє	у	якості	фіскального	спонсора,	повинна	подати	свою	пропозицію	на	

додаток	до	пропозиції,	поданої	від	імені	спонсоруємої	організації.	
● Об’єднання	можуть	подавати	пропозиції,	але	некомерційна	організація,	яка	є	членом	

об’єднання,	повинна	подати	пропозицію	від	імені	групи.	
	
Крім	того	заявники	повиннi	продемонструвати	досвід	надання	послуг	найбільш	
економічно	вразливим	громадам	району	аеропорту,	які	зіткнулися	з	великими	
труднощами,	включаючи	представників	темношкірого	та	корінного	населення,	іммігрантів	
та	біженців,	людей	з	недостатнім	володінням	англійською	мовою,	ветеранів,	лiтнiх	людей,	
молодь	та/або	людей	з	обмеженими	можливостями.	
	
Чи	повинен	я	бути	некомерційною	організацією,	щоб	подати	заяву?	
Так.	Якщо	ваша	організація	не	має	некомерційного	статусу,	ви	можете	подати	заяву	через	
фіскального	спонсора,	який	є	некомерційною	організацією.		
	
Чи	може	фізична	особа	подати	пропозицію?	
Нi.	Заявники	повиннi	бути	некомерційними	організаціями,	об’єднаннями	або	
організаціями,	які	мають	фіскального	спонсора.	
	
Чи	може	об’єднання	подати	пропозицію?	
Так.	Об’єднання	можуть	подавати	пропозиції,	але	заявник,	що	подає	пропозицію	від	імені	
групи,	має	бути	некомерційною		організацією.	
	
Наш	офіс	розташований	у	місті	Сiетл,	але	громада,	якій	надає	послуги	моя	група,	
знаходиться	у	місті	Берін.		Чи	можемо	ми	подати	заявку?	
Так.	Якщо	запропонований	проект	орієнтований	на	надання	послуг	в	громадах,	
розташованих	в	районі	аеропорту.	
	
Чи	можу	я	подати	пропозицію	не	англійською	мовою?	
Всi	письмовi	матеріали	повиннi	подаватись	англійською	мовою.		Проте	ви	можете	
користуватися	бажаною	для	вас	мовою	під	час	обговорення	з	комітетом	з	відбору.		Ми	з	
радістю	забезпечим	для	вас	перекладача.		
	
Чи	мушу	я	приймати	участь	у	обговоренні	з	комітетом	з	відбору?	
Так.	Обговорення	дасть	вам	можливість	особисто	обговорити	ваш	проект	з	Комітетом	з	
розгляду	пропозицій	на	гранти.	Ці	особисті	або	віртуальні	бесіди	на	заміняють	письмові	



пропозиції,	але	є	додатком	до	них.	Презентації	проводяться	англійською	мовою.	Для	
цього	надаються	послуги	перекладачів.	Якщо	ви	б	хотіли,	щоб	на	вашому	обговоренні	був	
перекладач,	будь	ласка,	повідоміть	нам	про	це	у	вашій	заявці.	Ми	зв’яжемося	з	вами,	щоб	
обговорити	дату	та	час.	
	
Яким	чином	я	можу	попросити	перекладача	для	мого	обговорення	з	комітетом	з	
відбору?	
Якщо	вам	потрібен	перекладач	під	час	вашого	обговорення	з	комітетом	з	відбору,	будь	
ласка,	повiдомте	нам	про	це	на	бланку	заяви.		
	
Чи	можу	я	подати	більше	одної	пропозиції?		
Дозволяється	тільки	одна	пропозиція	на	кожну	некомерційну	організацію	за	винятком	
некомерційних	організацій,	які	є	фіскальними	спонсорами	інших	проектів.		
	

Якого	об’єму	має	бути	моя	пропозиція?	
Розділ	опису	проекту	не	повинен	перевищувати	(6)	шести	сторінок,	але	якщо	ви	можете	
розповісти	нам	вашу	історію	на	меншій	кількості	сторінок,	це	також	приймається.	Ми	не	
шукаємо	ідеальної	граматики.	Просто	коротко	дайте	нам	детальну	інформацію	про	те,	що	
ви	збираєтеся	робити.	Титульний	аркуш	заяви,	бюджет	проекту	та	додатки	не	
враховуються	до	цього	шестисторінкового	обмеження.	
	
Гранти	видаються	на	загальні	операційні	витрати	чи	на	проекти?	
Гранти	видаються	на	витрати,	пов’язані	з	проектом,	а	не	на	загальні	операційні	видатки.	
	
Чи	ви	будете	фінансувати	існуючі	проекти?	
Так.	Існуючі	проекти	мають	право	на	фінансування.	Але	фінансування	покриває	тільки	ті	
заходи,	які	можуть	відбутись	тільки	після	підписання	договору	про	надання	гранту.	
	
Якщо	ми	отримаємо	грант,	як	часто	ми	мусимо	подавати	звіти?	
Вас	попросять	надати	середньорічний	та	підсумковий	звіти.	
	
Коли	я	отримаю	кошти?	
Усі	гранти	підлягають	відшкодуванню.	Це	означає,	що	спочатку	ви	повинні	оплатити	свої	
витрати,	а	потім	подати	рахунок	Порту	для	відшкодування.	Рахунки	можна	подавати	
щомісяця.	Оплата	здійснюється	після	отримання	рахунку.	
	
Чи	можуть	кошти	гранту	піти	на	оплату	персоналу?	
Так.	Кошти	грантів	можна	використовувати	для	оплати	годин	роботи	персоналу,	прямих	
видатків	або	субпідрядників,	які	працюють	над	проектом.	
	


